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En nuestra  ciudad ideal  habría muchos  paisajes que
mostrarían el mar y la montaña. Además, no habría muchos
ciudadanos, ya que nuestra ciudad estaría rodeada por el
campo, por lo tanto, debido a que habría muchos lugares,
podríamos  instalar  instrumentos  para  recuperar  energía
hidráulica y solar para hacer funcionar la ciudad. También
la  ciudad  sería  vigilada.  Gracias  a  todo  esto,
protegeríamos el planeta.

Por otro lado, en nuestra ciudad, no hay panadería. El
ayuntamiento tendría que construir una panadería para que
la gente no necesite su coche y utilice la bicicleta.
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